

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005519583

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amplitude Capital AG, Steinhausen, neu Baar

Amplitude Capital AG (Amplitude Capital SA) (Amplitude Capital Ltd) c/o Athos Trustees (Switzerland) AG Lindenstrasse 16 6340 Baar

Bisher Turmstrasse 28 6312 Steinhausen

Amplitude Capital AG, in Steinhausen, CHE-114.611.009, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 08.04.2021, Publ. 1005143539). Statutenänderung: 29.06.2022. Sitz neu: Baar. Domizil neu: c/o Athos Trustees (Switzerland) AG, Lindenstrasse 16, 6340 Baar. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schröder, Karsten, deutscher Staatsangehöriger, in Baar, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Harrison, John, britischer Staatsangehöriger, in Bury St. Edmunds (UK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Derbyshire, Mark, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Prokurist, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tröndle, Cyrill, von Regensdorf, in Stäfa, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10323 vom 08.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 08.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug